
Хроника

 Руска војска је у протекла 24 часа ослободила два насеља - Терни и Нескучно у
Доњецкој Народној републици, саопштило је Министарство одбране Русије.

  

Оружане снаге Украјине синоћ су покушале да изврше ракетни удар на циљеве у
Брјанској области користећи шест таткичких балистичких ракета АТАЦМС америчке
производње, шест крстарећих ракета "сторм шедоу" британске производње и 31
беспилотну летелицу.

  

"Током одбијања напада, све ваздушне циљеве обориле су посаде ПВО. Није било
погинулих и рањених", наводи се у саопштењу.

  

Из руског МО додају и да су још две крстареће ракете "сторм шедоу" пресретнуте изнад
Црног мора, као и да ће уследити одговор за активности кијевског режима "које
подржавају њихови западни покровитељи".
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Јединице групе трупа "Север" на Харковском правцу су у протекла 24 часа елиминисале
до 50 војника, пет возила и два оруђа артиљерије. Уништена су три складишта муниције.

  

Јединице групе трупа "Запад" ослободиле су насеље Терни у ДНР.

  

Непријатељ је у зони одговорности ове групе трупа изгубио 600 војника, један тенк, осам
борбених оклопних возила, укључујући два М113 америчке производње и један "кирпи"
турске производње, 13 аутомобила и пет артиљеријских оруђа, укључујући два
произведена у земљама НАТО-а. Уништена су три складишта муниције и четири система
за електронско ратовање.

  

Јединице групе трупа "Југ" заузеле су повољније линије и положаје, а током протеклог
дана из строја је избачено више од 220 војника, четири борбена оклопна возила,
укључујући два М113 америчке производње и ВАБ француске производње, два
аутомобила и четири артиљеријска оруђа непријатеља.

  

Јединице групе трупа "Центар" побољшале су свој положај дуж линије фронта,
елиминисавши притом до 500 војника, борбено оклопно возило и два аутомобила
украјинске војске. Уништено је и осам артиљеријских оруђа.

  

Јединице групе трупа "Исток" наставиле су напредовање у дубину одбране непријатеља
и ослободиле насеље Нескучно у ДНР.

  

Оружане снаге Украјине су у зони одговорности ове групе трупа изгубиле до 220
војника, седам возила, два артиљеријска оруђа, укључујући и самоходну хаубицу "краб"
пољске производње.

  

Јединице групе трупа "Дњепар" елиминисале су до 50 војника, осам возила и три оруђа
артиљерије.
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Оперативно-тактичка авијација, јединице опремљене ударним беспилотним летелицама,
ракетне снаге и артиљерија руске војске нанеле су ударе по енергетским објектима који
су обезбеђивали рад предузећа војноиндустријског комплекса Украјине,
инфраструктури војних аеродрома, као и местима груписања непријатељског људства и
војне технике у 148 округа.

  

Посаде система ПВО Оружаних снага Руске Федерације су у протекла 24 часа обориле
укупно шест тактичких балистичких ракета АТАЦМС, осам крстарећих ракета "сторм
шедоу", ракету вишецевног ракетног система ХИМАРС америчке производње и 180
беспилотних летелица, од чега је 146 пресретнуто у ваздушном простор изван зоне СВО.

  

(РТ)
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